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Με αφορμή τη σημερινή σας έξοδο από τη Σχολή για τις εορτές του Πάσχα, μου δίνεται η 
ευκαιρία να σας ευχηθώ να έχετε καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα με τις οικογένειές σας και 

τους δικούς σας ανθρώπους. Γνωρίζω πολύ καλά, ότι ήταν δύσκολη η μετάβαση από τη 
σχολική και οικογενειακή ζωή, στην είσοδό σας στη Σχολή Αστυφυλάκων, η οποία 
πραγματοποιήθηκε υπό εξαιρετικές συνθήκες, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιάζουσες συνθήκες 

που έχουν διαμορφωθεί πλέον με την πανδημία.  
Δυστυχώς υπήρξαν αρκετοί περιορισμοί για εσάς, με τα μέτρα που κατ’ ανάγκην έλαβε η 
Σχολή για τη διασφάλιση της υγείας σας και την προστασία σας από την πανδημία του 

κορωνοϊού. Ευελπιστώ ότι με την επάνοδό σας στη Σχολή μετά από 15 ημέρες, θα έχουν 
βελτιωθεί οι επικρατούσες επιδημιολογικές συνθήκες και σύντομα να επανέλθουμε στην 
κανονικότητα και να προσαρμοστούν ανάλογα και οι συνθήκες εκπαίδευσής σας.  

Δεν δόθηκε η δυνατότητα έως τώρα να πραγματοποιηθεί σχετική συνάντηση και δράττομαι 
της ευκαιρίας  να σας ευχηθώ καλή αρχή και καλή σταδιοδρομία στη νέα αυτή πορεία στη 
ζωή σας, που εκκινήθηκε με την είσοδό σας στη Σχολή Αστυφυλάκων και θα ολοκληρωθεί 

μέσα από την επιτυχή αποφοίτησή σας. Σας συγχαίρω, λοιπόν, και σας καλωσορίζω στην 
Αστυνομική Οικογένεια, η οποία σας διαβεβαιώ ότι θα είναι δίπλα σας, αρωγός και 
συνοδοιπόρος στη νέα σας σταδιοδρομία. 

Τα εφόδια, πνευματικά και επιστημονικά, με τα οποία εισαχθήκατε στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, είναι αυτά που σας συνοδεύουν κατά τα πρώτα βήματά σας και εμπλουτίζονται 
κατά τη φοίτησή σας, με απώτερο στόχο τη δημιουργία ολοκληρωμένων και πολυπλεύρως 

εκπαιδευμένων στελεχών. 
Η Ελληνική Αστυνομία με ευρύ πεδίο αρμοδιοτήτων, στο οποίο καλείται να ανταποκριθεί 

διαρκώς με συνέπεια, έχει ανάγκη το δυναμικό της να είναι εφάμιλλο της αποστολής της. 
Γνώσεις επιστημονικές, ακαδημαϊκές, δικαιϊκού και αστυνομικού ενδιαφέροντος, σας 
προσφέρουν πολλαπλά αποκομιστικά οφέλη, ώστε να καταστείτε ολοκληρωμένες 

επαγγελματικές προσωπικότητες. 
Είναι αναγκαίο μετά από τη φοίτησή σας και την ανάληψη των καθηκόντων σας να έχετε τη 
δυνατότητα να αφουγκράζεστε τους πολίτες και τα κοινωνικά προβλήματα, που 

αντιμετωπίζουν, και να θέτετε ως προτεραιότητα την προστασία και προάσπιση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ελευθεριών.  Να καταστείτε ισχυρές και συγκροτημένες 
προσωπικότητες και να προτάσσετε κατά τη μελλοντική επαγγελματική σας σταδιοδρομία 

την προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, στους πολίτες και στην πολιτεία. 
Η επιτυχής άσκηση και επιτέλεση των μελλοντικών σας καθηκόντων έχει ως αφετηρία το 
χρέος, την ευθύνη και το καθήκον μας ως Ελληνική Αστυνομία για τη διαφύλαξη του 

κλίματος εσωτερικής ασφάλειας, όπου προτεραιότητα τίθεται ο πολίτης. Καθοριστικές 
χρονικά συνθήκες, όπως η πανδημία του κορωνοϊού, έρχονται να αναδείξουν πολλαπλώς 
την αποτελεσματικότητά μας κατά τη διαχείριση κρίσιμων περιστατικών, που χρήζουν 

δυναμικής και άμεσης παρέμβασης, επισημαίνοντας την αναγκαιότητα ετοιμότητάς μας 
ακόμη και  σε καθήκοντα που δεν ανήκουν στο πεδίο δράσεων του Σώματος. 

Η ανθρωποκεντρική και πολιτοκεντρική θέαση κάθε ζητήματος, η οποία είναι αναγκαίο να 
σας ακολουθεί, απαιτείται να κατακτάται μέσα από την εκπαιδευτική διαδικασία και να 
καθίσταται κτήμα σας για τη βέλτιστη μελλοντική άσκηση των καθηκόντων σας.  
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Δόκιμοι αστυφύλακες, νέοι συνάδελφοι, 
Η Ελληνική Αστυνομία διαδραματίζει καθοριστικό και πρωταγωνιστικό ρόλο στην εμπέδωση 
και ενίσχυση της κοινωνικής ομαλότητας, καθώς είναι η εγγυήτρια της εσωτερικής 

ασφάλειας και συμβάλλει στην αναπτυξιακή πρόοδο και ευημερία της κοινωνίας μας. 
Απώτερος στόχος μας συνιστά ο σεβασμός και η προστασία των δημοκρατικών αξιών, και 
προμετωπίδα της εικόνας της  ως προς τούτο είναι το έμψυχο δυναμικό της. 

Προς την κατεύθυνση αυτή, χρειάζεται να κερδίσουμε την εμπιστοσύνη των πολιτών και ο 
μόνος δρόμος είναι να τιμήσουμε  τον όρκο που δίνουμε και να έχουμε πάντα στις καρδιές 

μας τις αξίες της πίστης, της υπακοής, της αφοσίωσης, της προθυμίας, της φιλοτιμίας και 
της ευσυνειδησίας. Η άριστη συμπεριφορά και η άρτια εκτέλεση των καθηκόντων με 
συνέπεια, ετοιμότητα και διαφάνεια εμφαντικά τονίζουν την ανάγκη ύπαρξης 

επαγγελματικής αυτάρκειας και ισχυρού επαγγελματικού υπόβαθρου, στις ενέργειές μας. 
Η ολοκλήρωση των προσωπικοτήτων σας που θα επιτευχθεί μέσα από τη φοίτησή σας και 
τη θετική περάτωση των σπουδών σας,  θα έρθει ως γόνιμο απότοκο μιας πλήρους 

φοίτησης και της κατάρτισής σας, γεγονός που θα έχει άμεσο αντίκτυπο στην εξυπηρέτηση 
του πολίτη, αλλά φυσικά και στην προσωπική σας ασφάλεια. Εξαιρετικής σημασίας για την 
αποδοχή σας από το κοινωνικό σύνολο και την ορθή επιτέλεση των αρμοδιοτήτων σας/ είναι 

η προσεγμένη εμφάνιση και παράσταση, καθώς κάθε αστυνομικός στα μάτια των πολιτών 
αντιπροσωπεύει το σύνολο της Αστυνομίας. 
Η κοινωνία αλλάζει με ραγδαίους ρυθμούς και οφείλουμε ως Σώμα και ως στελέχη να 

ακολουθήσουμε τις εξελίξεις αυτές και να προσαρμοστούμε. Είναι γεγονός ότι θα κληθείτε 
να αντιμετωπίσετε και να διαχειριστείτε μεταξύ άλλων κοινωνικά προβλήματα 
εγκληματικότητας, ενδοοικογενειακής βίας και βίας κατά των ανηλίκων, όπου και  θα πρέπει 

να ενεργήσετε αποτελεσματικά και με μέριμνα και ευαισθησία ως προς τα θύματα. Και σε 
αυτό το σημείο έγκειται και η γενικότερη σημασία των πυλώνων της αποστολής της 
Ελληνικής Αστυνομίας, η οικοδόμηση ενός ισχυρού κοινωνικού ιστού, όπου η ασφαλής 

διαβίωση του πολίτη είναι δεδομένη. 
Η πανδημία του κορωνοϊού επηρέασε ευτυχώς κατ’ ελάχιστον την εκπαιδευτική διαδικασία 

κατά την παρούσα διδακτική περίοδο, ωστόσο οποιαδήποτε δυσκολία μπορεί να αρθεί με τη 
βοήθεια της τεχνολογίας και έτσι να συνεχίζεται και να επιτυγχάνεται η επιστημονική σας 
κατάρτιση με μεθοδικότητα.  

Απαίτηση του συνόλου της αστυνομικής οικογένειας είναι η ύπαρξη στελεχών, που με 
επαγγελματισμό και αφοσίωση θα είναι αντάξια των προσδοκιών των πολιτών και της 
κοινωνίας./ Έτσι, υποχρέωσή μας συνιστά η διαμόρφωση των βέλτιστων εκπαιδευτικών 

συνθηκών, που θα καταστήσουν βέβαιο το αξιόμαχο του επαγγελματισμού σας. Είναι 
γεγονός ότι συνιστά στρατηγική μας στόχευση η αναμόρφωση του εκπαιδευτικού 
συστήματος της Ελληνικής Αστυνομίας με την αναβάθμιση της Σχολής Αστυφυλάκων και 

των υπολοίπων σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας. 
Το Σώμα προσβλέπει στην προσφορά σας, τον επαγγελματισμό και τη διαρκή σας 
αφοσίωση. Αρωγός στην πορεία σας αυτή θα είναι η Ηγεσία του Σώματος, προσφέροντάς 

σας στήριξη σε κάθε δυσκολία, προσωπική, οικογενειακή και επαγγελματική. 
Ευχαριστώ τη Διοίκηση της Αστυνομικής Ακαδημίας και της Σχολής Αστυφυλάκων, αλλά και 
τους Διοικητές των Τμημάτων Δοκίμων Αστυφυλάκων  και το σύνολο του ενστόλου και 

πολιτικού  προσωπικού, για την άρτια διοργάνωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της 
λειτουργίας των Τ.Δ.Α., ιδίως κατά τις ιδιαίτερες διδακτικές συνθήκες, που επιβάλλονται 

σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα κατά την περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού. 
Σας εύχομαι να έχετε μια ευδόκιμη φοίτηση, και για τις Άγιες Ημέρες που έρχονται να έχετε 
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα με φωτισμό και με προσωπική και οικογενειακή υγεία, 

ευτυχία και θαλπωρή. Καλές Διακοπές. Χρόνια Πολλά! 
Σας ευχαριστώ! 


